GOBIERNO PARROQUIAL DE CHANDUY





Literal a3) Regulaciones y procedimientos internos aplicables a la entidad

Literal as) Regulaciones y procedimientos internos aplicables a la entidad			
Regulación o procedimiento que expide la resolución, reglamento, instructivo o manual	No. del documento	Fecha de la regulación o del procedimiento	Link para descargar el contenido de la regulación o procedimiento
Organico Funcional del Gobierno Descentralizado Parroquial de Chanduy	S/N	6 de octubre del 2014	http://www.chanduy.gob.ec/images/2015/o rganicofuncionalchanduy.pdf
Reglamento Interno que regula la conformacion, funcionamiento y operación de la asamblea parroquial, asamblea ampliada y consejo de planificacion, comisiones permanente, especiales u ocasionales y tecnicas; sesiones, delegaciones y representaciones de la funcion de legislación y fiscalización del Gobierno Autonomo Descentralizado Parroquial de Chanduy	S/N	19 de febrero del 2014	http://www.chanduy.gob.ec/images/2015/r eglamentointerno.pdf
Reglamento de Uso de Vehiculos del Gobierno Autonomo Descentralizado Parroquial de Chanduy	S/N	30 de abril del 2015	http://www.chanduy.gob.ec/images/2015/vehculo%20institucional.pdf
Reglamento para conceder anticipo a servidores publicos del Gobierno Autonomo Descentralizado Parroquial de Chanduy	S/N	20 de julio del 2015	http://www.chanduy.gob.ec/images/2015/r eglamento%20de%20anticipo.pdf
Reglamento para Uso de Silla Vacia del Gobierno Autonomo Descentralizado Parroquial de Chanduy	S/N	20 de julio del 2015	http://www.chanduy.gob.ec/images/2015/s illa%20vacia.pdf
Codigo de Etica del Gobierno Autonomo Descentralizado Parroquial de Chanduy	S/N	13 de agosto del 2015	http://www.chanduy.gob.ec/images/2015/codigo%20de%20etica.pdf
Reglamento de Uso de Biometrico del Gobierno Autonomo Descentralizado Parroquial de Chanduy	S/N	29 de septiembre del 2015	http://www.chanduy.gob.ec/images/2015/r eloj%20biomtrico.pdf
Detalle correspondiente a la reserva de información			
Listado índice de información reservada	NO APLICA	NO APLICA	
FECHA ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN:		30 DE ABRIL DEL 2016	
PERIODICIDAD DE ACTUALIZACIÓN DE LA INFORMACIÓN:		MENSUAL	
UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACION - LITERAL a3):		SECRETARIA	
RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN DEL LITERAL a3):		BLANCA LUCIN FLORES	
CORREO ELECTRÓNICO DEL O LA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN:		juntachanduy@yahoo.es	
NÚMERO TELEFÓNICO DEL O LA RESPONSABLE DE LA UNIDAD POSEEDORA DE LA INFORMACIÓN:		42909124	